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Ha kakme Bonpochbl Bbl XOTeNn 0bl HAWTU OTBETLI

Ha ypoke?

KakoBa uenb Hawlero ypoka?

[NloBTOpeHune Llenbypoka PesynbraTt
ypoKa

* [103HAKOMHTBLCHA ¢ Pa3JJMYHLIMHM BHAAMM 33124 HA
ABMKEHHE

* YMeTbh HAXOJAUTH O0ILee U pa3jindue
e T103HAKOMMUTBHCH CO CIIOCOOAMM PEICHUS dTUX 3a1a4



B3aUMOCEA3b 8eMUYUH

ePaccrTosHue

/

Bpemsa

eCKopoCTb

J/




3adaua Nol. Ckopocmb 0sudicenusn neuwexooa 6 km/u. Kakoe
(5. paccmoanue on npoiidem 3a 3 yaca?

S=V-¢t
6:3=18 (km)
Omeem: 18 km




Jadaua No2. Paccmoanue medxicoy 08yma HACETEHHbIMU
nynkmamu pagro 36 km. CKopocmo 08uiHceHus neuexooa
12Kkm/u. 3a Kaxkoe 8pems oH npoiioem 3mo paccmosanue?

-

t=2y S= 36km

t=S:V
36:12=3(u)
Omeem: 3 uaca




Jadaua No3. Paccmoanue medxicoy 08yma HACEIEHHbIMU
nynkmamu pagro 24 km. Ilewexoo npouwén smo paccmoanue
3a 3 uaca. Kakoea ovina ckopocmo newexooa?

. i

t=3u S= 24km

V=S:t
24:3=8(xm/u)
Omeem: 8Kkm/u




34/IA9H HA IBUKEHUE

1. KAKHE BCTPEYAIOTCA BH/IbI
JIBHJKEHHA ? Q‘é

3. CKOJIBKO BCEI'O BHJIOB 34144 HA

JIBH)KEHHUE I10 ITPIMOH? KAKHE?




Jadaua No4. H3 00nH020 nyHKma 6 nPOMuEON010HCHbIX
HanpaeieHuAax evluiau 06a neuiexooa. Ckopocmov 00H020 U3

Hux ovina 6km/u, a Opyzo2o — 4xkm/u. Kakoe paccmosnue
O0yoem mexcoy numu uepe33 uaca?

=3y
|

———

1 cnocob 1) 6°3=18 (km)
2) 4°3=12 (km)
3) 18+12=30(xkm)
2 cnoco6_ 1) 6+4=10 (km/u) —ckopocms ....... 22
2) 10-3=30 (xm)

Omeem: 30Kkm




Jaoaua Ne5. H3 06yx nynkmoe, paccmosaHue mexcoy
Komopwvimu 30 km, Haecmpeuy Opyz Opy2y ebluliu 08a
neuwexooa. Ckopocmov 00H020 U3 HuUXx oOvlia 6Km/u, a Opyz2020 —
4xkm/u. Uepes kakoe epemsa onu ecmpemamc?

t-2y

o V.= 6km/u V,= 4xm/u
N ! ﬁ - I(_‘

e —

30Kkm

1)6+4=10(km/u) ckopocmo cOnUIHCEHUA
2) 30:10=3 (u)
Omeem: uepes 3uaca




CPABHH 3A/JAYH No6 U Ne7

U3 ooma evtuunu oonospemenno §| M3 ooma eviuiiu 00HOBpEMEHHO
U ROWLIU 8 NPOMUBONOIONHCHBIX [ U NOWLIU 8 OOHOM HANPABTEHUU
mmpaeﬂeuzzx 0ea neuiexooa. oea neuwexooa. Ckopocmo
Ckopocmbo o0nozo 100m/mun, a §oonozo 100m/mun, a 6mopozo —
emopozo — 60m/mun. Kakoe 60m/mun. Kakoe paccmosanue
paccmosanue oyoem mexcoy 0yoem mexcoy numu uepes 4
Humu uepes 4 munymot? MUHymot?

V 60M/Mun V‘

Yyepe3 4 MUHYMbI 2 m ;L V,= 60m/mun




100m 100m 100m 100m

I cnocoo
1) 60-4=240(m) - paccmoanue, komopoe npoiioem 1 newexoo;

2)100-4=400 (m)- paccmosanue, komopoe npoitdem 2 newexoo;
3) 400-240=160(m)- paccmoanue mercoy newmexooamu uepes 4 Mun

2 cnocoo

1) 100-60=40(m/mun) — ckopocme yoanenus emopozo
newexooa om nepeozo;

2)40-4=160 (m)- paccmosanue mexncoy newmexooamu uepes 4
MUHYMbL
Omeem. 160 m.




OBII[EE U PASBHOE B 3A4A/IA9AX No6 U Ne7

U3 ooma evtuunu oonospemenno §| M3 ooma eviuiiu 00HOBpEMEHHO
U ROWLIU 8 NPOMUBONOJIONHCHBIX | U NOWIU 6 0OHOM HANPABTIEHUU
HANpPaeeHUAX 064 neuexooaq. oea neuwexooa. Ckopocmo
Ckopocmbo o0nozo 100m/mun, a §oonozo 100m/mun, a 6mopozo —
emopo2o — 60m/mun. Kaxoe 60m/mun. Kaxoe paccmosanue
paccmosanue oyoem mexcoy 0yoem mexcoy numu uepes 4
Humu uepes 4 munymot?

HEIIEXO/BI Y/IAJIAKOTCA /[PYI OT /[PYI A

Cxopocmb yoanenus Ckopocmb yoaienus
V, +V,




UccienoBareibckasi padora

Kozoa ckopocmbo conusicenusn u yoanenusn
DABHA CYMMeE CKOPOCHEl YUACHHUKO8
gudICceHun?

)a paznocmu ckopocmei?
) Imo 3aeucum?




CKOpOCTH cODDRe HHA

— | Cyvmve cxopocTe

CKOpPOCTH YAAJIeHHA

¢ HpI/I ABH’KCHHUU B O/IHHAKOBBIX HAIIPABJCHHUAX

CxopocTh Ymamemist

PasxocTh cxopocTe

CxopocTs cOInoKe HHST




Pednekcus
A ceroaHa ysHan....
MHe OblNo MHTEpPECHO....

MHe 6bi210 TPpYAHO...

A noyyscTBOBa....
Y MeHA noayymnocb (He Nosy4Ymaochb)....




J1/3:

IIYHKT 13 ¢.60-6149nT1ATS,
Nel97,Nel99.




